Montageanleitung

StandfiiRe fiir Infrarotheizkorpert

Boden * Wand * Decke

Lieferumfang:

1x Standful rechts

1x Standful® links

2x Unterlegscheibe 8,4 x 30mm
2X Mutter M8

2x Bolzen M8

e Die StandfiiRe sind nur fiir die waagerechte Montage der Heizkorper gedacht, eine senkrechte Montage der Gerate
(d.h. lange Seite nach oben) ist nicht zulassig, da zu instabil!

e Fiir Schaden am Gerat oder sonstige Fremdschaden, welche durch Umkippen des Heizkorpers zustandekommen, wird
nicht gehaftet

Montage:

e Die Bolzen M8 dienen der Abstands-
justage flr den Heizkorper und sind
vorab von hinten einzuschrauben bis der
Bolzen liber der Halteplatte austritt




Bella

iolly Montageanleitung

StandfiiRe fiir Infrarotheizkorpert

Boden * Wand * Decke

o Standfull schrag am unteren M8-Haltebolzen des Heizkorpers ansetzen und so ausrichten, dass er gerade mit der
unteren Halteplatte am Gehause aufsitzt
e Unterlegscheibe auflegen, M8-Mutter fest anziehen

e Den M8-Bolzen als Gegenlager bis an die Riickenkassette eindrehen

o Uber diesen Bolzen kann der Heizkdrper auch leicht nach oben angeschragt gestellt werden, um eine bessere Warme-
abstrahlung zu erzielen

jollytherm GmbH, Gewerbepark Klinkenthal 23, 66578 Schiffweiler



	Anleitung Standfuß Seite1
	Anleitung Standfuß Seite2

